

„Закарпатский край“
Ужгород, 1974, 11 сент.



ПОЕТ БОРИС ЖАЙВОРОНОК

Выступления заслуженного артиста УССР Бориса Жайворонка неоднократно слушали трудящиеся Одессы и Донецка, Черновцов и Крыма, Ивано-Франковска и Днепропетровска, многих других городов республики. Песням в исполнении Жайворонка от души аплодировали в Австрии, Японии, Франции, Финляндии, ЧССР.

— С волнением всегда выхожу на сцену, — сказал нашему корреспонденту Борис Григорьевич Жайворонк. — Стремлюсь, чтобы исполняемое произведение полюбилось слушателям. В моем репертуаре це-

лый ряд патриотических произведений советских композиторов, украинские народные песни. Особенно тепло принимают трудящиеся, в частности, цикл песен «Это мы» Оскара Фельцмана на слова Расула Гамзатоев.

Творческая биография Бориса Жайворонка началась больше десяти лет назад. Тогда он был ведущим солистом Харьковского оперного театра. В 1972 году ему присвоено звание заслуженного артиста республики.

С вокально-инструментальным ансамблем «Ритм» артист гастроли-

ровал во многих городах Украины. В минувшую субботу состоялся первый концерт в Ужгороде, на сцене областной филармонии. В понедельник и вторник коллектив выступил в Хусте. Сегодня Борис Жайворонк и вокально-инструментальный ансамбль «Ритм» гостей у мукачевцев.

НА СНИМКАХ: поэт БОРИС ЖАЙВОРОНОК; вокально-инструментальный ансамбль «Ритм».

Фото В. ТОВТА.